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O 1. 3kBMBaneHTHbIe CTaBKU NPOCTbIX
N CNOXHbIX NMPOLIEHTOB




Onpegenum OKBMBANEHTHYIO
NPOLIEHTHYIO CTaBKy, MPU KOTOPOW
HapalleHHas cymMmMa Mo rnmpocmbiM W
CJI0OXXHbIM NPOLEHTaM OOUHaKoa8a.



/3KBVI BaneHTHaﬂ\
NpoLueHTHas

\_ CTaAdBKa Y

OTO Takasi CTaBKa rmpocmabix
U  CJIOXHbIX TMPOLEHTOB,
Npu KOTOPOM HapalleHHad
CymMma no npocmbiM W
CJ1I0)KHbIM npoLeHTam
OOUHaKoea




BbiBoa hopMyrbl 3KBUBareHTHOU @
NPOLEHTHON CTaBKMU

— HapauwjeHHas

S = P(] + 7 in) cyMMa o rnpocmbim
npoyeHmam

S = P(] +1 )” CYMMa o CJIOXHbIM

l]” — HapauweHHasl

npoueHmam

JloxoOHocmb oOuHaKoeasi, 3Ha4um

S =S = (l+ni)=01+i) =



[

BbiBoa hopMyrbl 3KBUBareHTHOU j@

NPOLEHTHON CTaBKMU

. n
(14 ) -1
ln =
JKBUBarieHTHas n
NnpoLeHTHas cTaBKa unu

30ech

l

l

I =ﬂl+m’n —1

Cmaeka npocmbix npoueHmoas

n

; Cmaeka CJ10)KHbIX rnpoueHmoe

[Tlo doxoOHOCMU cmaeKu 3KeueasieHMHbI




NPOLIEHTOB ic, ecrnnm CcTaBKka rnpocmabix
NPOLIEHTOB
coctaBnsiet i_=50%, a cpok kpeauta n=2 roaa.

I =Q/1+nin —1

i =1+2-0,5-1=v2-1=1,4-1=0,4=40%

Omeem: ic=40%
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O 2. 3dhdhekTUBHLIE N HOMUHANbHBbIE
CTaBKU NpoLeHTOB. PMHAHCOBbLIE
dyHKkunn MS Excel QPPEKT,
HOMUHAI




o

Onpenenum  aghgpekmusHyro
NnPOUeHMHyr0 cmaeky I, npwu
KOTOpPOM HapalleHHaa cyMma no
CJZIOXKHbIM NPOLEHTaM U HA4YNCNEHUN
NPOLEHTOB OOUH pa3 B rogy Takas
Xe, 4Y4tT0O MU npu m - pa3oeom
HapalleHnn B rof No CcTaBke j

m



NMPOLEHTHOU CTaBKMU

BbiBog dopmynbl ahpeKTMBHOU jCD

S=P(1+i)'

— HapaujeHHasi cyMma o
CJIOXKHbIM rpouyeHmam
rnpu Ha4ucJsieHUuU pas e

200

— HapaujeHHasi cymMmma o
CJIO)KHbIM rnpoueHmam
rnpu Ha4ucsieHuUuU m pas e
200

§=§ = (1+i)”:(1+ij —

m



{ BbiBog dopmynbl ahpeKTMBHOU j@

NPOLEHTHON CTaBKMU

A dekTBHAA
NpoLeHTHasa cTaBKa,
paccyuTaHHas no
HOMUWHalNbHOM

HomuHanbHas
npoueHTHasa CTaBKa,
paccyuTaHHasa no
acdhbekTBHOMN




1. [lpu m>1 aghghekmueHas (2o0oeasi)

cmaeka 6osbwe HOMUHaNbHOU i>j

2. [Ipu m=1 agpgpekmueHasi cmaeka pasHa

HOMUHaJsIbHOU, MO ecmb i=j

B npuHunne B 4OroBope 3aeMLlUnKa
N Kpegutopa HOMUHaJ/IbHYH) CTaBKYy

MOXHO 3aMeHuUmb Ha
aghgpekmueHyHr, TaK Kak HUKTO OT 3TOM
3aMEHbI He NpourpbIBaeT B

doHaHCOBOM OTHOLLEHUM.




"

lpumep 2

Onpenenntb aghghekmueHyro CTaBKy i, eCnu
HOMUHaJslIbHasi CTaBka paBHa j=25%, npu
NOMECAYHOM Ha4vyUCreHun, To ectb Nnpn m=12, n=1

i=(1+L] -1

12
m i = (1 + Oés j —1=0,28073

Bbieod: Ona CTOPOH 0e3pasfnmMyHo, MNPUMEHSTb NN
CTaBKy j=25% npu nomecs4yHoOM HauYnUCrEeHUN UNKU rogoByto
ctaBky i=28%.



Bbluncnser CbaKTM‘leCKy}O@
aghgpeKmueHyro CTaBKY, ecnu
IPDEKT 3agaHbl HOMMHanNbHas rogoBas
NpPoUueHTHasA cTaBKa W KONMM4YeCcTBO
nepuoaoB HAYMUCIEHUSA CIIOXKHbIX
NPOLUEeHTOB

PYHKLUA

CuHTakKkcuc

byHKUUU v

JPPEKT(HomunHanbHasa_ctaBka; Kon_nep)

. m
JT1a PYyHKLUUSA COOTBETCTBYET =1+ L —1
dopmyne : m




PyHKUUA AprymMmeHTbI @

QPPEKT chyHKLUN \/

HomunHanbHada_ cTaBKa

HomuHanbHas rogoBagd NPOUEHTHaA CTaBKa (j)

Kon_nep KonnyecTtso nepnuoaos B rody, 3a

KOTOPble HAYNUCNAOTCA CIOXHbIE
npoueHTbl (M)
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lpumep 3

NmeeTtca 3aem P=5 000 000 pyb. ¢ HOMUHarIbHOW
rogosoun npoueHTHou ctaBskon 19% mn cpokom ynnaThbl
4 rona.

Paccuntatt adhppeKTuBHbIE NPOLEHTHbIe
CTaBKW, €CIIN HA4YUCIIEHNE NPOLEHTOB:

a) nonyrogosoe, T.e. m=2,;

0) kBapTanbHoe, T.e. m=4;

B) eXXeMecs4Hoe, T.e. m=12;

) eXxeaHeBHOe, T.e. M=369.

OnpegennTb TakXe CymMMmy, KoTopas byaet
BbiniadeHa (S).




lpumep 3

a) IDPDEKT(19%:2) = 0,1990;
6) IDPDEKT(19%:4) = 0,2040;
8) AODEKT(19%;12) = 0,2075;
r) SDPDEKT(19%;365) = 0,2092.

[Ipoeepumsb e Excel no gpopmyne: | (1 ] jm |
I =|1+— —

CamocmossmersibHO

a) bC (
6) BC (
B) BC (
r) BC (

m

) =10 334 345,04 py6.;
) =10 505 930,18 pyo.;
) =10 627 914,79 py6.;
) =10 689 267,20 py6.




¢y HKLINA Bbluncnser HOMUHaﬂbHy.fO @
roaoByl0 MPOLIEHTHYK CTaBKy (j),
HOMWHAN ecnu U3BeCcTHa adpdekTBHanA

ctaBka (i) M 4ucno nepuoaos,
COCTaBNAIOLWMX pacyYeTHbIN roa.

CuHTaKkcuc

yHKLMN \/

HOMWHAIJ(®akT_cTtaBka; Kon_nep)

I1a pyHKUMSA j= m(ml. 1 1)

COOTBETCTBYeT (hopmyne :




PYHKLUA
HOMWUHAI

PaKkT_cTaBKa

AprymMmeHTbI @

byHKLMN v

dakTnyeckasa (adpdekTnBHag) ctaska (i)

Kon_nep

KonnyecTtso nepnuoaos B rody, 3a
KOTOpble HAYNCNAKTCA CINOXHbIe
npoueHTbl (M)
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lpumep 4

[lonyctnm, adpdeKkTUBHaAA CTaBKa COCTaBMSAET
=25 %, a Ha4yMcneHwne MnPOLEHTOB MNPOMN3BOAUTCHA
exXemecsa4Ho, TO ectb mMm=12. Paccuutartb
HOMWHarbHYIO MPOLEHTHY CTaBKY (j).

HOMUHAT(25%:12) = 0,2252 unu j=22,52 %.




© 3. 9KBUBANEHTHOCTb NPOCTbIX
YYETHbIX U NPOCTbLIX NPOLEHTHbIX
CTaBOK
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Onpegenum npocmyro y4emHyro
ctaBky (d), 3KBUBANEHTHYIO rmpocmou
npoueHmMHou crtaBke (i)



/

\_

BbiBoa chopmynbl NpocTOoU y4eTHOU CTaBKuU d,

3KBUBASIeHTHOU NPOCTOMU NPOLIEHTHOUN CTaBKe j

\a

J

ﬂﬂ

S (1 + m) rno npocmodu

— HapauwleHHasi CyMMa

npouyeHmMHoU cmaeke

— HapauweHHasl cyMma
S no npocmou y4yemHou
(1 nd ) cmaeke

JloxoOHocmb oOuHaKoeasi, 3Ha4um

1 =(l+ni)

S, =38

np yu o = (l—nd) —



-

\_

BbiBoa chopmynbl NpocTOoU y4eTHOU CTaBKuU d,
3KBUBASIeHTHOU NPOCTOMU NPOLIEHTHOUN CTaBKe j

s

J

— npocmasi npoueHmHasi

cmaeka, 3KkeueasieHmHas

no doxoo0Hocmu ripocmoul
yyemHou cmaeke

usiu

— rnnpocmasi y4emmHasi

cmaeka, aKkeuseasieHmHasi

no doxoo0Hocmu rmpocmoul
npouyeHmMHouU cmaeke




&

UTto BbirogHee - geno3nt Ha 3 mecdua noa i=120%
roooBbIX UMM MOKYyrNKa AMCKOHTHOW UEHHOM Bymaru co
CPOKOM noraweHmsa 3 Mecdua U Yy4YeTHOU CTaBKOW

d=100%.

lpumep 5

. d d 1 4
== i=——5—=-=133=133%
M 1-d ->1
k 12

Omeem: Tak KaKk oOKasanoCb, 4TO OKBMBaANeHTHad
NPOLUEHTHasa cTaBKka, paccyuTaHHas no ydvetHon (i=133%)
bonbwe npegnoxeHHon i=120%, TO nyywe KynuTb
OVWCKOHTHYIO  UEeHHyt  bymary, ee noTeHunarnbHas
NOXOOHOCTb BblLLE, MCNOMb30BaTb BKNaad HEBbLIFOAHO.



O 4. JkBMBaneHTHbIe CTaBKU NPOCTLIX
U CJTOXHbIX MPOLEHTOB C YYEeTOM
MHNALUN
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Buobi
UHssyuu:

|[|:> Monsyyas (ymeperHas) I. =3...10% e 200

|]:> anonupyrowas I. =10...100% e 200

|]:> lunepungnayus I, . cebiwe 30% 6 200
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Onpenenum 3Keueas/IeHMHYHo
cmaeKy rnpocmsbiX MpPOUeHmMos8 ¢
yyemomM UH@asyuu, TO €ecCTb
Hangem TaKyl CTaBKy im, KoTopas
KoMneHcupoBana Obl pocT LeH



O6o3HauUunMm: @

S — HoMuHanbHas HapaweHHasi cyMMa

C — peanibHasi HapaujeHHasi CyMMa

I. .— uHOekc (ypoeeHb) UHnAYUU

I — UHOEeKC UeH (nokKa3bieaem 80 CKOJILKO pa3 3a
nepuod 8bIPOCJIU UEHbI)

C=§ = P+ i, ) =P(1+ni) =
Ly
_ 1+m:”“g=1+ni N i3K6=]p(1+nl)_1
/, n

[ (1 + ni)— ni

Tak Kak ]p:1+]inf , TO iakez

n




>

Onpenenum 3Keueas/IeHMHYHo
cmaeKy CJIOXHbIX [pPOUeHmMos8 ¢
yyemomM UH@asyuu, TO €ecCTb
Hangem TaKyl CTaBKy im, KoTopas
KoMneHcupoBana Obl pocT LeH
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C=S =

=P(1+i)"| =

= (1+i,,) =1,0+i)" = e =21, (141) =1

Ecn B Kaxaom M3 n nepuoaoB HavuucrieHus
NMPOUEHTOB uHAMBUAYaANbHbLIN WHOEKC LUeH
OAMHAKOBbIU, TO
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